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Referat fra 2. bestyrelsesmøde.  
 
 

Torsdag den 21. februar 2008, kl. 1600. 
Hotellet Rønde - Storstuen. 

 
 

Deltagere i mødet: 
Geert Hallberg(GH), Thorkild Hansen(TH), Hans Grøn(HG), Jørgen Malling(JM), 

 Jytte Wainø(JW ), og Anne-Mette Skifter(AMS) 
Afbud: 

Benny Christoffersen(BC), Ka,j Tipsmark(KT)og Mie Dahl(MD) 
 

0. Godkendelse! 
Referatet fra senest møde skal godkendes. 
Referatet blev godkendt. 

 
1. Siden sidst! 
 Hvad er der sket siden sidste bestyrelsesmøde. 

HG har modtaget mail fra Bent Falk(Landsforeningen By og Land) som opfordrer til at man medunderskriver på 
bevarelse af universitetsbiblioteket i Fiolstræde, på http://www.fiolstraedebiblioteket.skrivunder.dk 
HG har en aftale med Mika Leth, PUK Syddjurs Kommune den 27. februar 2007 kl. 14.30, om drøftelse af 
Planstrategi 2007(Forslag). 
HG vil spørge Kaj Tipsmark om han kan deltage i mødet den 27.02.2008 

 

2. Medlemstilslutning. 
 Revideret medlemsfortegnelse og Adresse- og Mailliste fremlægges af Geert og Anne-Mette 

Der er d.d. 18 medlemmer som har indbetalt kontingent(200 kr.). 1 medlem har indbetalt 100 kr., TH kontakter 
medlemmet for enten at indbetale 100kr. mere eller det indbetalte beløb retur, i forhold til vedtægterne. 
AMS fører medlemsliste og GH tjekker listen  med nye indbetalte  medlemmer.  

  

3. Status fra kassereren. 
 Redegørelse / oversigt fra kassereren. 
 GH redegør for at kassebeholdningen pt. er ca. 7.000 kr. 

GH har aftalt med Landsforeningen BY og Land at vi betaler 70 kr. pr. medlem for at få tilsendt medlemsbladet til 
hvert medlem, fra Landsforeningen. Der fremsendes medlemsliste til Landsforeningen. 

  
 

4. Forretningsorden i BLIS. 
 Nedsættelse af udvalg som fremkommer med forslag til forretningsorden. Herunder udarbejdelse af forenings- 
 protokol.  

HG vil gerne undersøge hvordan andre lignende foreningens forretningsorden, herudfra kan vi vurdere om BLIS 
skal have en forretningsorden på nuværende tidspunkt.  

 

5. Kontakt til medlemmer. 
Geert orientere om oprettelse af domænenavn. Der er et problem med blis.dk, da det domæne er tilknyttet - Bøsser 
og Lesbiske i Sydjylland . Vi skal måske finde et andet navn? Tænk på det! og har du et forslag? 
Der skal undersøges nærmere om der fra andre hjemmesider kan danne en link til vores hjemmeside. 
TH foreslog nyt navn KALD. dk(KulturArv og Landskab på Djursland) 
Man blev enige om at vente ca. 1 mdr. for at se om domænenavnet BLIS. dk  bliver ledig, inden der tages beslutning 
om evt. nyt navn.  
Der nedsættes på et senere tidspunkt et udvalg til at udarbejde hjemmesiden. 
Undersøge om vi evt. kan have et link på SyddjursKommunes og Landsforeningen By og Lands hjemmesider. 
 

 

6. Tilretning af vedtægter. 
  Reviderede vedtægter fremlægges. Kopi vedhæftes nærværende indkaldelse/dagsorden. 
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Ligeledes skal vedtægterne approberes og tiltrædes af bestyrelsen ved underskrift. Kopi af de endelige underskrevne 
vedtægter skal sendes til vores bankforbindelse. 
Vedtægterne underskrives d.d. af alle tilstedeværende. HG vil få underskrift fra de fraværende. 

 

7. Foreningsprospekt. 
 Nedsættelse af udvalg som fremkommer med forslag til et prospekt som fortæller om foreningens formål og virke. 
 Sammen med prospektet skal der også forefindes en indmeldingsblanket. 
 HG og JW udarbejder forslag til prospekt og indmeldelsesblanket. 
 

8. Indmeldelse i Landsforeningen By og Land. 
Kasserer Geert orienterede om kontakten til Landsforeningen. 
Se pkt. 3 

 

9. Markedsføring af foreningen. 
Jørgen Malling foreslår at foreningen indgår aktivt i arbejdet med at finde en god placering for rejsning af 
Lystøndeskuret. 
Hans Grøn udarbejder brev til Syddjurs kommune og orienterede om foreningens stiftelse og organisation m.m. I 
brevet vil der også blive lagt op til ønske om et samarbejde i forbindelse med kommunens forvaltning af by- og 
landskabskulturen i Syddjurs. 
Det undersøges om der er andre foreninger (f.eks. Træskibsforeningen v/P.E. Clausen) i Ebeltoft, om der nuværende 
arbejdes aktivt for at få rejst lystøndeskuret.  
AMS arbejder på at finde tegninger og fotos af lystøndeskuret. 
BLIS vil gerne være med i planlægning og forslag til placering og opførelse af lystøndeskuret, der drøftedes 
forskellige placeringer omkring havnen i Ebeltoft F.eks. ved den nuv. Materielgård/Trafikhavnen, 
Jernbanegadesudmunding ved Fregatten Jylland eller ved den kommunalehalvø eller andre steder i nær tilknytning 
til havnen. 
Det drøftedes også en plan B om opførelse af lystøndeskuret, kunne være v/Kalø eller v/Nappedam bådhavn. 

 
 

10. Aktuelle sager. 
Thorkild Hansen vil kort orientere om det seneste møde angående 2. masterplan for Ebeltoft havneområde. 
Hvad sker der her? Maltfabrikken, Aktivitetshus på festpladsen. 
Havnefronten i Ebeltoft – TH orientere kort fra det seneste  borgermøde vedr. Masterplanen. 
Maltfabrikken i Ebeltoft -  

 

11. Arrangementskalender for 2008. 
  Der skal træffes aftaler om medlemsmøder i foråret/ efteråret 2008. 
 Fastlæggelse af mødedatoer for kommende bestyrelsesmøder. 

Der blev drøftet flere forskellige muligheder til medlemsarrangementer. 
Forslag om en guidet rundvisning med Vilfred Friborg Hansen i Rønde og omegn, (forslag til medio april 2008).  
Guidet tur til Tåstrupsande (Martensensanlæg) 
Medlemsmøde med Mika Leth og Kirstine Bille om Planstrategi 2007 – Den nye Kommuneplan. 
Rundvisning i Molsbjerge Nationalparken. 
Søge inspiration til medlemsarrangementer i Landsforeningen og andre foreninger. 
Medlemsarrangementer kan opbygges i forskellige tema – f.eks. om  Hack Kampmann, Herregårde eller om 
forfatteren Reistrup (ny bog),og  at vi tilbyder medlemsarrangementerne bredt i kommunen. 

 

12. Kulturminder i Syddjurs. 
Kulturmiljø databasen? Mie Dahl orienterede om hendes snak med Syddjurs kommune ang. samarbejde om 
videreudvikling af databasen. 
Pkt. udsættes til næste møde. 

 

13. EVENTUELT.  
 Ingen bemærkninger. 
 
14. Næste møde torsdag d. 10. april 2008 kl. 16.00 i Sundhedcenteret i Ebeltoft, Nørreport 4 1.sal 

(mødelokalet ved siden af Hans Grøns tegnestue) (HG – laver kaffe og te) 
 (HG booker lokale) 

 
 

Referent AMS 


